

В рамках Года педагога и наставника в Академии наук Республики Татарстан с 30 октября по 8 декабря 2023 года прошло обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Эффективная школьная команда как главный инновационный ресурс развития образовательной организации». Школьная команда МБОУ «Гимназия с.Большой Сардек» вошла в список слушателей курса. Программа курса сочетала в себе различные формы занятий на базе стажировочных площадок – образовательных организаций; разбор кейсов успешных образовательных организаций, в том числе международных; тьюторское сопровождение на этапе подготовки управленческого проекта, разработка модели управления конкретной образовательной организации на основе командного подхода. 07 декабря 2023 года команда гимназии защитила проект на тему "Модель современного управления образовательной организацией на основе командного подхода". В своем выступлении они опирались на самобытность Кукморского поселения, национальные традиции Большесардекской гимназии. Проект получил высокую оценку за практико - ориентированную, содержательную, углубленную значимость.